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Prezentatoare știri: După sărbătorile de Paște, polițiștii ies în masă în stradă, pentru a face
verificări. De Paște, au reținut peste 2400 de permise de conducere. Este, chiar în aceste
momente, derulată o razie de amploare pentru a-i sălta pe șoferii beți, drogați sau
imprudenți la volan.

Macrina Sivu, jurnalist România Tv (intervenție live):

Asistăm aici, la o razie de amploare. Vorbim despre o razie care are timp de 24 de ore, care se
desfășoară în mai multe țări europene. Îl am alături de mine pe domnul purtător de cuvânt Claudiu
Costea, care ne va spune exact ce se întâmplă. Iată, chiar în aceste momente, un vitezoman a fost
oprit.

Claudiu Costea, purtător de cuvânt Brigada Rutieră – DGPMB (intervenție live):

Bună ziua. Într-adevăr, este o acțiune care se desfășoară în continuu 24 de ore, în cadrul Săptămânii
Speed, la nivel european sub egida ROADPOL. Speed Marathon se numește acțiunea pe care o
desfășurăm noi astăzi, dar și colegii mei din țară, o acțiune care vizează depistarea și sancționarea
conducătorilor de vehicule care depășesc regimul legal de viteză. Este de precizat faptul că viteza
reprezintă una dintre principalele cauze generatoare, la nivelul municipiului București această cauză
ocupă locul 5, faptul că datele arată că în municipiul București, în 2025, trei persoane și-au pierdut
viața, 23 au fost rănite grav și au fost un total de 25 de accidente rutiere grave.

Trebuie să spunem că viteza excesivă este un factor de risc pentru toți participanții la trafic și
trebuie să spunem faptul că viteza excesivă îngustează câmpul vizual al conducătorului auto, crește
distanța de frânare și scade timpul de reacție, așa că facem un apel la responsabilitate și rolul
polițiștilor din stradă este de a proteja viața și integritatea conducătorilor auto.

Macrina Sivu, jurnalist România Tv (intervenție live):

Vă mulțumim foarte mult pentru prezență. Vreau să vă arate colegul meu, sunt foarte mulți polițiști
strânși în aceste momente, deja au fost opriți mai mulți vitezomani. Se fac controale de amploare.
Cum spuneam această razie are loc timp de 24 de ore. Sute de polițiști vor ieși în stradă în toată țara
pentru a-i opri pe cei care încalcă limitele de viteză. Evident, se vor da amenzi pe bandă rulantă, mai
ales că, după sărbători am văzut foarte bine că au fost foarte multe astfel de incidente, au fost zeci
de permise suspendate pentru că oamenii mulți s-au urcat băuți la volan, au urcat drogați la volan,
au întrecut limitele de viteză, riscând astfel să producă accidente grave. Am văzut foarte clar, cei doi
băieți care s-au urcat la volan și au produs acel accident în Snagov, tot din cauza vitezei au ajuns să
moară. Așadar, fiți foarte, foarte atenți. Polițiștii sunt în stradă, se fac verificări de amploare în mai
multe țări europene. Noi rămânem la fața locului și revenim în orele următoare cu bilanțul
important.
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